

市政协办公室:

助推“有为政协”频频出彩

■本报记者 向吟吟



编者按

一年来,市政协各专委会围绕中心、服务大局,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,凝聚各界智慧、汇聚发展合力,为衡阳经济发展和社会进步作出了积极贡献。在市政协十二届四次会议召开前夕,本报特开设专栏,回顾各委室工作特色和亮点,以飨读者。

在今年上半年举行的省政协“云宝晒技能”活动中,市政协交出了一张亮眼的成绩单;在全省14个市州政协中,衡阳市本级446名市政协委员和全市12个县(市)区全部实现参与率和答题主题两个100%,排名全省第一。在下半年开展的“云宝爱政协”学习活动中,市政协再次夺冠。

成绩的背后,是市政协办公室对此项工作的精心部署、组织、推动和服务。自政协云工作启动以来,为将政协云建设成为“政协委员的履职云,党派之间的连心云,老百姓的知情云”,市政协办公室加快推进政协履职工作与信息化融合发展,让政协云的各项扎实推进,微建议办理成效明显,应用推广不断创新,政协云APP的活跃度、贡献量均排名全省前列,总体呈现出有力有效、有声有色、有为有位的良好态势。

据统计,今年以来,市政协利用政协云和市政协门户网站发布原创资讯150多条,通过开展“三微联动”,对接“12345”政府服务热线平台和专委会牵头联合相关部门,共计办结微建议220余条,微建议已成为各级政协组织和政协委员履职的新形式。

今年来,市政协办公室准确把握职能定位,做好参谋助手,不仅政协云工作有声有色,在智库服务、党建、脱贫攻坚等各项工作也是亮点纷呈,树立了“忠实履职”和“有为政协”的良好形象。

围绕全市中心工作,市政协办协助市委、市政府两次在北京召开智库专家座谈会,征求院士、专家学者们对衡阳发展实体经济、乡村振兴等意见建议,为我市推动产业发展把脉问诊。同时不断加强与专家对接联系和走访,增强智库专家的凝聚力和归属感,让越来越多的专家选择在衡阳建立院士工作站。

截至目前,全市已建成院士专家工作站19家。依托院士专家工作站,我市建立了产学研相结合的技术创新体系,促进了一大批科研成果在衡落地转化,极大地提升了衡阳的自主创新能力核心竞争力。

党建工作上,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,认真开展“纠四风、治陋习”和“对照党章党规找差距”等专项整治工作。认真贯彻中央“八项规定”和省市有关规定,市政协机关的会议和文件数量减少15%以上,“三公”经费支出减少20%以上。

脱贫攻坚行动中,积极响应省政协“三个一”扶贫行动号召,全市各级政协委员结对帮扶3198户贫困户,在帮助完成学业、实现就业、增加家业等方面精准帮扶,取得了较好的社会效果。

衡阳市人民代表大会常务委员会公告

法律规定,曾艳阳、谭志衡、李新华、刘丽华、张娅琳的衡阳市第十五届人大代表资格终止。

根据选举法的有关规定,李新华的市人大代表职务终止后,其担任的衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会委员、财政经济委员会主任委员职务相应终止,由市人大常委会一并公告。

根据工作需要,祁东县人大常委会于12月10日依法补选彭丽堂为衡阳市第十五届人大代表;耒阳市人大常委会于12月25日依法补选刘光跃为衡阳市第十五届人大代表;石鼓区人大常委会于12月

13日依法补选胡绪阳、颜和平为衡阳市第十五届人大代表;珠晖区人大常委会于12月24日依法补选罗名志、肖志喜、李志华为衡阳市第十五届人大代表。衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第二十七次会议同意代表资格审查委员会的审查报告。现在,衡阳市第十五届人民代表大会实有代表522名。

衡阳市人大常委会
2019年12月26日

衡阳市人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2019年12月26日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过)

决定任命:

尹生文为衡阳市人大常委会预算工作委员会主任;
肖志喜为衡阳市人大常委会法制工作委员会副主任。

决定免去:

李新华的衡阳市人大常委会预算工作委员会主任职务;
周天庆的衡阳市人大常委会预算工作委员会副主任职务;
张娅琳的衡阳市人大常委会法制工作委员会副主任职务。

衡阳市人民代表大会常务委员会任免名单

(2019年12月26日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过)

任命:

王波涛为衡阳市中级人民法院行政审判庭庭长;
唐静为衡阳市中级人民法院审判监督第二庭庭长;
曾侃为衡阳市中级人民法院未成年人案件综合审判庭庭长;
尹运健为衡阳市中级人民法院行政审判庭副庭长;
彭清明为衡阳市中级人民法院未成年人案件综合审判庭副庭长;
凌波为衡阳市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长;
王海华为衡阳市中级人民法院民事审判第四庭副庭长。

免去:

阳小云的衡阳市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务;
周福元的衡阳市中级人民法院审判委员会委员、未成年人案件综合审判庭庭长、审判员职务;
彭清明的衡阳市中级人民法院立案信访局立案一庭副庭长职务;
杨秋桂的衡阳市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长职务;
黄志英的衡阳市中级人民法院未成年人案件综合审判庭副庭长职务;
凌波的衡阳市中级人民法院民事审判第四庭副庭长职务。

衡阳市人民代表大会常务委员会任免名单

(2019年12月26日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过)

任命:

曾志平为衡阳市华新地区人民检察院检察长;
董谢云为衡阳市人民检察院检察委员会委员、检察员;

杨晓春为衡阳市人民检察院检察员。

免去:

董谢云的衡阳市华新地区人民检察院检察长职务;
曾志平的衡阳市人民检察院检察委员会委员、检察员职务;
曾建军的衡阳市人民检察院检察员职务;
贺安凡的衡阳市人民检察院检察员职务;
吕云斌的衡阳市人民检察院检察员职务;
聂洪波的衡阳市人民检察院检察员职务;
徐哲元的衡阳市人民检察院检察员职务;
于衡艳的衡阳市人民检察院检察员职务;

潘杰的衡阳市人民检察院检察员职务;

黄宏华的衡阳市人民检察院检察员职务;
于志雄的衡阳市人民检察院检察员职务;
瞿理雄的衡阳市人民检察院检察员职务;
蒋周昊的衡阳市人民检察院检察员职务;
曹琅玕的衡阳市人民检察院检察员职务;
王建业的衡阳市人民检察院检察员职务;
王健萍的衡阳市人民检察院检察员职务;
钟山的衡阳市人民检察院检察员职务;
宋岳容的衡阳市人民检察院检察员职务;
李育霖的衡阳市人民检察院检察员职务;
罗斌的衡阳市人民检察院检察员职务;
全玲的衡阳市人民检察院检察员职务;
杨琳的衡阳市人民检察院检察员职务;
茹红胜的衡阳市人民检察院检察员职务;

曾异辉的衡阳市人民检察院检察员职务;

严涛的衡阳市人民检察院检察员职务;
谭超的衡阳市人民检察院检察员职务;
王琅的衡阳市人民检察院检察员职务;
李子为的衡阳市人民检察院检察员职务;
宋渝伟的衡阳市人民检察院检察员职务;
熊本的衡阳市人民检察院检察员职务;
罗勇的衡阳市人民检察院检察员职务;
余恩群的衡阳市人民检察院检察员职务;
江颖的衡阳市人民检察院检察员职务;
陈益群的衡阳市人民检察院检察员职务;
万晓峰的衡阳市人民检察院检察员职务;
罗忠诚的衡阳市人民检察院检察员职务;
李宜屏的衡阳市人民检察院检察员职务;
肖振兴的衡阳市人民检察院检察员职务。

(上接第一版)乡镇基层社资产全部变卖,人员全部遣散,农资供应、配方施肥等服务全部转为市场主体经营,农村为农服务领域呈现出了“散、弱、乱”的现状。

面对困局,文洪斌没有回避,而是直面考验:“要把基层社做实、做大、做强,成为引领当地乡镇经济发展的经济组织。”在他的主导下,衡东县供销社明确每年从经营收益中提取20%以上收入,作为乡镇基层社改造升级配套资金,用于建设乡镇供销惠农综合服务中心,打造上下贯通的为农服务综合平台。

目前,该县已在新塘、杨桥等11个乡镇建立

“基层供销惠农综合服务中心”,并在大浦镇三才村、吴集镇莫园村等30个村设立了“供销惠农综合服务站”。

今年初,县供销社又投资200多万元创建了“供销帮农”电商平台,帮助农户销售农产品,也为群众提供就业信息,便利生活缴费、快递收发等20多项便民服务。平台运行半年以来,帮助农户收集代销黄贡椒、葡萄、脐橙、生态米、贵妃鸡等农副土特产价值900余万元,带动农户就业300余人,人均年收入2.5万元。

记者了解到,截至今年7月,衡东县社共创办

各类农民专业合作社65个,基层社农事服务面积达4万亩,线上线下实现农业生产服务经营收入1亿元。

正是在文洪斌这个“火车头”的带领下,短短三年间,原来那个一穷二白、几乎快退出“历史舞台”的县供销社,取得了一系列好成绩:2017年以来,该社供销综合改革工作连续两年排名全市第一;2018年该县获“湖南省深化供销综合改革惠农服务工程示范县”;2019年该县获“全国百强县级社”等荣誉。而他本人,也被全国供销总社授予“金扁担、红背篓”先进个人。

三家文艺剧团乔迁新居

许云生出席揭牌仪式

本报讯 (见习记者 李佳玲) 12月26日上午,市花鼓戏公司、市湘剧公司、市歌舞剧团有限责任公司搬迁揭牌仪式暨汇报演出活动在司法局原办公楼(晶珠广场西侧)举行。市政协副主席许云生出席揭牌仪式。

据了解,四家文艺院团的办公排演场地进行重新选址装修,创作经费和办公条件都得到了极大的提升和改善。其中,祁剧艺术有限责任公司已于10月份搬迁。

近年来,“文艺下乡”等系列文化惠民活动的持续开展,已成为市民感受戏曲艺术的窗口。四家文艺院团将精心打造一批传递真善美、传递核心价值观的优秀文艺作品,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市贡献文化力量和精神支撑。

79项科创作品荣获一等奖

第34届市青少年科技创新大赛举行。黄保锦出席



全市94所中小学校的341名学生、446个项目参赛。

经过激烈角逐,大赛共评选出一等奖79项、二等奖156项、三等奖159项。其中,《激活大脑的手指方便插摩器》等14项作品获工程类学生优秀创新项目一等奖,《磷钨酸铵光催化降解甲基橙的研究》等7项作品获论文类学生优秀创新项目一等奖,《星际避险所》等42项作品获优秀科幻画类一等奖,《衡阳市抗战文化调查实践活动》等7项作品获科技实践类一等奖,《我的圣诞节彩蛋》等2项作品获科学DV一等奖,《自制昼夜分布演示盘》等7项作品获科技辅导员项目一等奖。

暖爱,可点燃内心的火焰

蒋勋功新著《人间四月》日前付梓

本报讯 (记者 谢应龙) 人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。桃花乎,牡丹否?在中国作协会员、市作协名誉主席蒋勋功先生的新著《人间四月》中,可以读出万千种花开的声响,一不小心就可点燃读者内心的火焰。

《人间四月》系作家自上世纪七十年代开始发表散文、随笔所有结集作品的第一部作品集。该书共30多万字,日前由团结出版社倾情推出。

蒋勋功出身农家,当过民办老师,

做过基础干部,任过厅级官员。但无论身份有过怎般变化,他却从来没与文字有一时半刻的“分居”。此番在数十年前“一鼓作气”之后的“十连发”,借用中国新闻奖一等奖获得者、衡阳日报社总编辑林新华为其序《这是幸福人生的导航仪》的一句话——“读读他的作品,有许多看似难解的纠结,都不难在这里找到解开的方式。”读者也可从此书中,可以感受到一位长者传递出来的一份爱与暖,以及作家浓不可化的祝福。

善泽百姓 爱在衡阳

——致“抗洪救灾暨慈善一日捐”全体爱心单位、企业、社会各界人士的感谢信

慈善的暖风吹拂衡阳大地,大爱的种子播撒在湘江之畔。

2019年,在市委、市政府的坚强领导下,全市领导干部和机关单位率先垂范,驻衡部队和高校积极响应,企业及协会慷慨解囊,社会各界爱心人士踊跃行动,共有800多家单位和企业5万余名爱心人士参与“抗洪救灾暨慈善一日捐”活动,共募集资金2500余万元(其中“慈善一日捐”2005万元),捐资范围之广、参与人数之多,善款数额之大均创历史新高,为我市慈善事业再增底气、再添信心,充分展示了新时代衡阳各界强烈的爱心担当,彰显了大城衡阳创建全国文明城市的显著成果,为我市打赢精准扶贫攻坚战、全面建成小康社会作出了重要贡献。

未来的日子里,我们将继续走“品牌慈善”之路,紧紧围绕提高保障和改善民生水平的目标,凝聚社会各界合力,持续扩大“慈善一日捐”的品牌影响,用心打造“慈善之城”的雁城新名片。

我们翘首期盼,爱心单位、企业和社会各界人士继续伸出援助之手,献出爱心真情,合力撑起一片蔚蓝的天空,让那些需要救助的人们,感受社会的脉脉温情!

我们热诚呼吁,让慈善之光普照雁城,辉映衡阳,为成功创建全国文明城市,为打造名副其实的省域副中心城市,为建设最美地级市,做出新的更大的“慈善贡献”!

衡阳市慈善工作协调小组
衡阳市慈善总会
2019年12月

市跆拳道运动协会成立

本报讯 (记者 唐海强 实习生刘铭) 12月26日上午,衡阳市跆拳道运动协会成立,一届一次会员大会选举产生了协会领导机构。

近年来,跆拳道运动作为一项体育运动逐渐走进人们的视野,受到我市广大青少年朋友的喜爱,跆拳道爱好者队伍不断发展壮大。目前,我市各县(市)区涌现了一批专业跆拳道

馆、培训机构和专职教练。

据了解,市跆拳道运动协会成立后,将致力于整合全市跆拳道行业资源,为全市跆拳道运动员提供专业性的跆拳道技术培训、赛事活动方面的服务,提高跆拳道行业的整体水平。同时,为全市跆拳道爱好者提供一个相互交流学习的平台,将青少年跆拳道运动与群众体育健身运动有机融合。